
 

 
 

 

                                                                             

 

PROCES –VERBAL  DE LA C0MMISSION  DE DISCIPLINE  

N°21  DU  16 MAI 2023 

SAISON SPORTIVE : 
2022/2023 

Président Monsieur :   KHORSI   ABDELAKDER. 
Secretaire. Madame .   KANDOUCI  ZOHRA 
 

ORDRE DU JOUR 

 
1) – COURRIER. 

2) – Traitements des affaires. 

 

1/– COURRIER. 

 Lettre  d’excuse émanant du club CA  Layoune. 

 

 

. . . / . . .  
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SEANCE DU 16 MAI   2023 

FINALE COUPE DE WILAYA ET 20° JOURNEE SENIORS  
 

Affaire n°102/2023/rencontre IRBY-CAL DU 08 /05/2023 COUPE DE WILAYA 

 
JOUEURS AVERTIS : 

- DERKAOUI MOHAMED LIC 20J0042 IRBY , pour contestation de décision UN (01) 
Match De suspension ferme + 1 000 00 DA Amende. 

- MEGHARBI KHELIFA LIC 20J0031 IRBY ,pour comportement antisportif. 
- MOSTEFAI MOKHTAR LIC 20J0046 IRBY ,pour comportement antisportif. 
- LARIBI AMARA LIC 20J0001 CAL pour Jeu Dangereux. 
- NABI KHALED LIC 20J1151 CAL ,pour comportement antisportif. 

FAITS  SIGNALES 
-Mr, DIAF ABDELKADER CAL (Entraineur) Signalé ,pour mauvais comportement envers 
Officiel s Six (06) Mois de suspension dans deux (02) Mois avec sursis + 5 000 00 DA 
Amende 
*Mauvais comportement du club CAL et non respect aux autorités locales  5000 00 DA 
Amende . 
 
-Mr ,ADJER MOHAMED Président du club de l’IRB YOUB ,pour mauvais comportement  
 ( Non  respect  aux officiels)   Un (01) Mois de suspension ferme + 5 000 00 DA Amende. 
 

.Mauvaise organisation de l’équipe d’IRBY 5 000 00 DA  Amende. 
 

20° JOURNEE SENIORS 
 

Affaire n°103/2023 rencontre  HILLEL-ASSY DU 11 /05/2023  

 
Partie non Jouée  
Vu les pièces versées au dossier ; 
-Vu la feuille de match ; 
-Vu le rapport  de l’arbitre ; 
 
-Attendu que l’arbitre signale sur la feuille de match et confirme dans son rapport que la 
rencontre n’a pu avoir lieu, suite  à  l’absence de l’équipe De l’AS SIDI YOUCEF  . 
       -Attendu  que cette absence a été  constatée dans les délais et formes réglementaires. 
       - Attendu que le club AS SIDI YOUCEF  n’a pas justifié cette absence . 
 
PAR CES MOTIFS:La commission de Discipline DECIDE; (Art 62 des R.G) PHASE RETOUR 
PREMIER FORFAIT 

 Match perdu par pénalité au club AS SIDI YOUCEF ,pour en attribuer le gain du match au club 
du HILLEL SAIDA , Qui marque Trois (03) points et un score de Trois buts (03) à Zéro (00). 

 Défalcation de Six (06)  points  a l’équipe AS SIDI YOUCEF. 

 Plus une amende de 15 000 00 DA au club de AS SIDI YOUCEF 
 
 

Affaire n° 104/ 2023 rencontre AFJTT-JSOD DU 11/05/2023 

JOUEURS AVERTIS ; 
- MERABTANE  BELHADJ   LIC 20J0258 AFJTT ,pour Jeu Dangereux.  
-  BENEDDINE  MOHAMED  LIC  20J 0116  JSOD ,pour comportement antisportif. 

 
. . . / . . . 
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Affaire n° 105/ 2023 rencontre CAL-TBS DU 12/05/2023 

 

RIEN A SIGNALER 
 

Affaire n°106/ 2023 rencontre ESS-USMS  DU 12/05/2023 

JOUEUR  AVERTI:  
- ZIAD    KHALED    LIC  20J0060 ESS ,pour Comportement antisportif..  

 
 

Affaire n°107/ 2023 rencontre JSM-IRBY   DU 12/05/2023 

 
JOUEURS  AVERTIS:  

- MESLEM    BELAID   LIC  20J 1222 JSM  ,pour Comportement antisportif. 
- TATI           MOHAMED   LIC  20J 0893  IRBY ,pour  comportement antisportif. 

 
 
 
 

SANCTIONS NOMBRE 
 

Avertissements 09 

Expulsions  00 

Contestations de Décision 01 

Forfaits 01 

Amendes 36 000 00 
 
 

                             LE PRESIDENT 

                                                                                A.KHORSI 
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